До уваги громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території  України та районів проведення антитерористичної операції
Постановою  Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 505 передбачено надання особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 
Станом на 20.03.2015 щомісячну адресну допомогу в області отримує            12,7 тис. сімей з числа  внутрішньо переміщених осіб.

Допомога надається громадянам України, іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають на території України і переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції та перебувають на обліку в управліннях праці та соціального захисту населення

Факт внутрішнього переміщення підтверджується довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи

18 березня 2015 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України № 79 від 4 березня 2015 року «Деякі питання оформлення і видачі довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції», якою передбачено, що довідка не є дійсною без проставлення на її зворотному боці відмітки про реєстрацію місця проживання особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції.

Контроль за місцем проживання внутрішньо переміщених осіб та проставлення відмітки про реєстрацію місця проживання покладено на територіальні підрозділи  Державної міграційної служби.

У разі не підтвердження відомостей про фактичне місце проживання внутрішньо переміщені особи знімаються з обліку в Єдиній інформаційній базі даних про взятих на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. У такому випадку виплата щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг,  припиняється.
При підтвердженні територіальним підрозділом Державної міграційної служби фактичного місця проживання внутрішньо переміщеної особи, виплата допомоги поновлюється.
