В області підписано Територіальну угоду 
між Полтавською обласною державною адміністрацією, 
Полтавською обласною радою, Полтавським обласним об’єднанням організацій роботодавців та Полтавською облпрофрадою на 2017 рік
19 грудня 2016 року в приміщенні облдержадміністрації відбулася зустріч сторін соціального діалогу - повноважних представників органів виконавчої влади, обласної ради, професійних спілок та роботодавців для підписання Територіальної угоди між Полтавською обласною державною адміністрацією, Полтавською обласною радою, Полтавським обласним об’єднанням організацій роботодавців та Полтавською облпрофрадою на 2017 рік. 
Цій події передувала системна та конструктивна робота по опрацюванню проекту Територіальної угоди, яка стала можливою завдяки успішному розвитку соціального діалогу між представницькими органами виконавчої влади,  професійних спілок  та  роботодавців в області. 

За результатами обговорення в робочих комісіях сторін соціального діалогу та взаємних консультацій представників сторін узгоджено 185 пунктів семи розділів проекту. Більшість з них вперше внесені до проекту Територіальної угоди відповідно до зобов’язань та рекомендацій Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні із профспілками та роботодавцями, укладеної Кабінетом Міністрів України 23 серпня 2016 року.
Саме цей факт став відправною точкою поновлення переговорного процесу з розроблення та укладення Територіальної угоди, прийняття якої повинно сприяти акцентуванню уваги суспільства, органів державної влади, суб’єктів господарювання, громадських організацій на вирішенні питань соціальної справедливості та соціального захисту населення. Метою Угоди є створення умов для ефективного розвитку економіки, збереження, відтворення й розвитку трудового потенціалу, забезпечення соціальних гарантій і підвищення якісного життєвого рівня населення. 
Відмінністю цієї Угоди, є той факт, що вперше стороною соціального діалогу виступає обласна рада, зобов’язання якої спрямовані на соціальний захист працюючих та членів їх сімей шляхом реалізації заходів за рахунок коштів обласного бюджету. 
Проект Угоди складається із 7-ми розділів і охоплює такі сфери: економічні та виробничі відносини, забезпечення продуктивної зайнятості, збереження та розвиток трудового потенціалу, оплата праці та підвищення доходів населення, охорона праці та здоров’я, забезпечення соціальних гарантій, задоволення соціально-культурних і духовних потреб та молодіжні питання, ведення соціального діалогу та взаємодії.

Територіальну угоду підписали голова Полтавської обласної державної адміністрації  Головко В.А., голова Полтавської обласної ради Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради професійних спілок Вернигора Л.М., голова правління Полтавського обласного об’єднання організацій роботодавців Змієвець С.О. 

Органами виконавчої влади взято зобов'язання щодо виконання підписаної Угоди.
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