Довідка про роботу із зверненнями громадян за 2016 рік у Департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації відповідно до вимог Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008
Департаментом соціального захисту населення Полтавської облдержадміністрації робота із зверненнями громадян проводиться відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”. Створено належні умови прийому громадян, забезпечується своєчасний та якісний розгляд заяв і скарг, оперативно вирішуються порушені в них питання. 

З метою підвищення інформованості населення з соціальних питань затверджені і ретельно виконуються: графіки особистого прийому громадян, графіки виїзних прийомів громадян, графіки чергування у вихідні та святкові дні, працюють «прямі» телефонні лінії. 
Питання стану роботи із зверненнями громадян розглядалося на підсумковій колегії за 2015 рік (24.02.2016) та розширеному засіданні 29.03.2016, за участю начальників рай(міськ)управлінь соціального захисту населення, директорів територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), директорів будинків-інтернатів, та начальника центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат. 
Для покращення роботи зі зверненнями громадян рішенням колегії, затвердженим наказом Департаменту від 30.03.2016 №28, керівникам органів соціального захисту населення області поставлені конкретні завдання, щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, та зобов’язано вжити додаткових заходів на районному рівні, направлених на покращення інформаційно – роз’яснювальної роботи, безпосередньо на місцях, щодо норм чинного законодавства з питань призначення та виплати усіх видів соціальної допомоги, надання пільг та гарантій, серед населення; реалізації громадянами конституційного права на звернення  до органів державної влади та місцевого самоврядування в умовах проведення децентралізації влади; забезпечення безперебійного функціонування «гарячих» телефонних ліній, та інших.

 Особлива увага приділяється розгляду звернень з виходом на місце, при особистих зустрічах керівників та спеціалістів із заявниками.
В Департаменті щомісяця проводяться дні контролю (12 за 2016 рік.).
Постійно проводиться широка роз’яснювальна робота у засобах масової інформації. За 2016 рік відбулося 84 виступи в ЗМІ, з них  на телебаченні - 63, на радіо – 21. Щоденно функціонує сайт, де висвітлюються актуальні питання соціального захисту.

Департаментом розроблено пам’ятки по кожному виду державних соціальних гарантій, які постійно оновлюються відповідно до змін в чинному законодавстві, та розповсюджуються серед громадян як на особистих прийомах працівників керівного складу, так і через рай(міськ)управління, територіальні центри соціального обслуговування та їх відділення, сільські та селищні ради. На сайті Департаменту соціального захисту населення регулярно висвітлюються та оновлюються зміни в законодавстві.

В Департаменті оформлено інформаційний стенд, де відображені напрямки роботи управління та необхідні для відвідувачів консультативні матеріали. Інформаційний стенд поновлюється з актуальних питань по мірі змін у законодавстві.

Вживаються заходи щодо скорочення звернень громадян до органів вищого рівня, зокрема в обов’язковому порядку розглядаються з виходом на місце до заявника.

На особливому контролі у Департаменті перебуває питання організації особистого прийому громадян. Директор Департаменту особисто розглядає звернення та забезпечує проведення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати –героїня», інвалідів Великої Вітчизняної війни, народних депутатів України, депутатів обласних та місцевих рад.

Протягом 2016 року директором Департаменту та його заступниками проведено 207 особистих прийомів громадян, на яких прийнято 229  відвідувачів, та здійснено 30 виїзних прийомів, на яких прийнято 114  громадян. 
У Департаменті здійснюється системна робота з заявами, скаргами, пропозиціями, як письмовими так і усними. 
Впродовж 2016 року до Департаменту надійшло всього 1963 письмових звернень громадян,  що на 86 менше, ніж у 2015 році – 2049. 
Із загальної кількості письмових звернень 1963, що надійшли протягом 2016 року до Департаменту, з вищих органів влади отримано 1374, що на 217 менше, ніж у 2015 році - 1591: 9 – з Верховної Ради України (за 2015 рік - 3),  158 - з Мінсоцполітики ( за 2015 рік-132), 1188 - з Полтавської облдержадміністрації (за 2015 рік -1307), 19 - з  Полтавської обласної ради (за 2015 рік - 90).У 2016 році звернень з вищих органів влади отримано менше, за рахунок зменшення звернень з обласної ради.  

Особлива увага приділяється розгляду повторних звернень громадян та вжиттю всіх необхідних заходів щодо зменшення їх кількості. За 2016 рік надійшло 200 повторних, що на 51 менше, ніж за 2015 рік (251). Аналіз за тематикою свідчить, що 68 повторних звернення стосувались надання матеріальної допомоги вдруге, з інших питань 132: призначення субсидії – 39, призначення і виплата різних видів допомог – 34, робота територіальних центрів соціального обслуговування – 13, забезпечення автотранспортом – 8, пільги особам які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 7,  , призначення та перегляд розміру пенсії – 5, забезпечення житлом та ремонт – 4, пільгове перевезення пасажирів – 4,  забезпечення санаторно-курортними путівками – 3, забезпечення житлом та ремонт – 4, влаштування та переведення до будинків-інтернатів -3, визначення соціального статусу – 3.
Проведеним аналізом встановлено, що 55,7% загальної кількості звернень надійшли від соціально незахищених категорії населення, а саме: від учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій –132 (за 2015 рік - 184) дітей війни - 66 (за 2015 рік - 43), інвалідів з дитинства, І, ІІ, ІІІ груп – 462 (за 2015 рік 385), багатодітних сімей, одиноких матерів, «Матері-героїні» - 95 (за 2015 рік - 58); чорнобильців – 79 (за 2015 рік – 55), ветеранів праці – 51 (за 2015 рік - 35). 
За наданням матеріальної допомоги продовжують звертатися не лише особи пенсійного, а й працездатного віку, сім'ї, які з тих, чи інших причин потрапили у складні життєві ситуації. Питома вага таких звернень складає 56% (1107).
Найчастіше (за виключенням матеріальної допомоги) громадяни звертались до Департаменту з питань: призначення субсидії – 272 (32%), призначення і виплата різних видів допомог – 235 (27,5%), призначення та перегляд розміру пенсії – 48 (5,6%). 
Крім письмових звернень до Департаменту надходять усні на гарячу телефонну лінію Комунальної бюджетної установи «Обласний контактний центр» Полтавської обласної ради. Таких звернень за 2016 рік надійшло 465 (2015 рік – 2924), з них повторних – 25  (за 2015 рік – 299).

Найчастіше громадяни звертаються з таких питань: 208 – щодо призначення субсидії, 123 - виплата різних видів допомог; 43 - щодо надання матеріальної допомоги; 
Департаментом постійно проводиться консультативна робота із соціальних питань як директором так і його заступниками, і головними спеціалістами. Налагоджена робота у відділах – детально аналізується кожне звернення, надаються повні та ґрунтовні роз’яснення громадянам з посиленням на норми законодавства.
Стан роботи із зверненнями громадян перебуває на постійному  особистому контролі директора Департаменту.
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