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Довідка 
про роботу зі зверненнями громадян за 9 місяців 2017 року у Департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації відповідно до вимог Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008
Департаментом соціального захисту населення Полтавської облдержадміністрації проводиться системна робота зі зверненнями громадян відповідно до вимог Закону України ,,Про звернення громадян” та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 ,,Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”. Створено належні умови прийому громадян, забезпечується своєчасний та якісний розгляд заяв і скарг, оперативно вирішуються порушені в них питання. 

З метою підвищення інформованості населення з соціальних питань затверджені і ретельно виконуються: графіки особистого прийому громадян, графіки виїзних прийомів громадян, графіки чергування у вихідні та святкові дні, працюють телефонні ,,гарячі лінії”.

Результати детального аналізу стану роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2016 року було розглянуто 10.02.2017 на розширеному засіданні колегії Департаменту, за участю начальників управлінь соціального захисту населення, директорів територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), директорів будинків-інтернатів, та директора Центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат у Полтавській області. Стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками 1 кварталу 2017 року розглядалося на колегії 27.04.17. 

З метою підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян наказом директора Департаменту від 16.03.2016 № 25 затверджено додаткові заходи щодо поліпшення організації роботи зі зверненнями громадян. Керівникам органів соціального захисту населення області поставлені конкретні завдання, щодо забезпечення виконання вимог Закону України ,,Про звернення громадян” та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 ,,Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, та зобов’язано на районному рівні вжити додаткових заходів, направлених на покращення інформаційно – роз’яснювальної роботи серед населення безпосередньо на місцях щодо норм чинного законодавства з питань призначення та виплати усіх видів соціальної допомоги, надання пільг та гарантій реалізації громадянами конституційного права на звернення  до органів державної влади та місцевого самоврядування в умовах проведення децентралізації влади, забезпечення безперебійного функціонування телефонних ,,гарячих ліній”, та інших.

В Департаменті щомісяця проводяться дні контролю (9 за 2017р.).
Систематично здійснюються заходи щодо інформування населення про зміст впроваджуваних змін в чинному законодавстві з питань соціального захисту шляхом виступів керівництва Департаменту на радіо і телебаченні, розміщення у засобах масової інформації інтерв’ю, публікацій та інших роз’яснювальних матеріалів.
За 9 місяців поточного року оприлюднено 297 таких інформаційних матеріалів, з них 58 – виступів та інтерв’ю на телебаченні, 213 – на електронних інформаційних ресурсах та в друкованих виданнях.
На офіційному веб-сайті Департаменту систематично розміщуються актуальні матеріали щодо змін в чинному законодавстві з питань соціального захисту населення, розміщено графіки прийому громадян керівництвом Мінсоцполітики, Полтавської облдержадміністрації, Департаменту, контактна інформація щодо установ та закладів системи соціального захисту населення області та інша актуальна інформація для громадян.
По кожному виду державних соціальних гарантій розроблено пам’ятки, які постійно оновлюються відповідно до змін в чинному законодавстві, та розповсюджуються серед громадян як на особистих прийомах працівників керівного складу, так і через управління соціального захисту області, територіальні центри соціального обслуговування та їх відділення, сільські та селищні ради. 

В Департаменті оформлено та розміщено в доступному для громадян місці інформаційний стенд, на якому оприлюднено актуальну інформацію щодо надання соціальних гарантій відповідними категоріями громадян, консультативну інформацію щодо порядку отримання пільг та соціальних допомог. Інформація на стенді систематично оновлюється по мірі змін в чинному законодавстві.

Вживаються заходи щодо максимального вирішення порушених у зверненням питань, зокрема в обов’язковому порядку звернення розглядаються з виходом на місце до заявника.

На особливому контролі у Департаменті перебуває питання організації особистого прийому громадян. Директор Департаменту особисто розглядає звернення та забезпечує проведення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання України ,,Мати –героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв України, народних депутатів України, депутатів обласних та місцевих рад.

Протягом 9 місяців поточного року директором Департаменту та його заступниками проведено 146 особистих прийоми громадян, на яких прийнято 142 відвідувачі, та здійснено 17 виїзних прийомів, на яких прийнято 48 громадян. 
У Департаменті налагоджена системна і кропітка робота з заявами, скаргами, пропозиціями, як письмовими так і усними зверненнями громадян. 
За 9 місяців 2017 року до Департаменту надійшло 1754 звернень, за тематикою: з питань соціального захисту – 1741, з питань праці та заробітної плати – 11, з інших питань – 2. Із 1754 звернень 8 було направлено Департаментом за належністю відповідно до ст. 7 Закону України ,,Про звернення громадян”. 
Департаментом опрацьовано 1741 звернення громадян з питань соціального захисту населення, з яких: 1718 (98,7 %) – заяви, 21 (1,2 %) – скарг, 1 (0,06 %) – подяка, 1 (0,06%) –  пропозиція.

За типом надходження: 1506 (86,5%) – письмових звернень, 230 (13,2%) – усних на гарячу телефонну лінію Комунальної бюджетної установи ,,Обласний контактний центр” Полтавської обласної ради та Головного управління пенсійного фонду у Полтавській області , 5 (0,3) – електронних звернень.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року до Департаменту надійшло на 97 звернень менше (1838). 
Із загальної кількості звернень (1741), що надійшли протягом 9 місяців 2017 року до Департаменту, з вищих органів влади отримано – 1207: 7 – з Верховної Ради України (14), 82 – з Міністерства соціальної політики (118), 1111 (з них 948 з питань надання матеріальної допомоги) – з Полтавської облдержадміністрації (863), 7 – з Полтавської обласної ради (23). Від інших кореспондентів надійшло 307 звернень (432), з Комунальної бюджетної установи ,,Обласний контактний центр” Полтавської обласної ради – 227 звернень громадян (392).
Особлива увага приділяється розгляду повторних звернень громадян та вжиттю всіх необхідних заходів щодо зменшення їх кількості. За 9 місяців поточного року надійшло 152 повторних звернень, що на 1 більше, ніж за 9 місяців минулого року (151). Аналіз звернень за тематикою свідчить, що 66 повторних звернень стосувались надання матеріальної допомоги вдруге, 86 звернень стосувалось: призначення і виплати різних видів допомог – 9, отримання соціальних виплат, субсидій, користування пільгами – 46, одержання пільг особами, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС – 5, роботи закладів соціального захисту, територіальних центрів, влаштування та переведення до будинків-інтернатів – 7, визначення соціального статусу – 1, призначення, виплати, перегляд розміру пенсії – 3, неправомірних дій посадових осіб місцевих органів влади і управління – 1, реабілітації та соціального захисту громадян, які потребують підтримки (забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації) – 1, забезпечення пільгового санаторно-курортного лікування – 5, забезпечення житлом – 3, забезпечення інвалідів автотранспортом – 4, інших питань – 1.
Проведеним аналізом 1741 звернень встановлено, що 879 (49,8%), надійшло від соціально незахищених категорії населення, зокрема від наступних категорій: учасники та інваліди війни, учасники бойових дій – 168 (117), діти війни – 42 (60), інваліди з дитинства, інваліди І, ІІ, ІІІ груп – 442 (381), багатодітні сім’ї, одинокі матері, жінки, яким присвоєно почесне звання України ,,Мати-героїня” – 58 (127), особи, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 66 (70), ветерани праці – 63 (44), внутрішньо переміщені особи – 40 (120). У 862 зверненнях не вказано категорії громадян.
Найчастіше питання, які порушували заявники у своїх зверненнях стосувалось надання матеріальної допомоги – 1074, що становить 61,7% від загальної кількості отриманих звернень. За наданням матеріальної допомоги продовжують звертатися не лише особи пенсійного, а й працездатного віку, сім'ї, які з тих, чи інших причин потрапили у складні життєві ситуації. За 9 місяців 2017 року за результатами засідань Комісії з питань надання матеріальної допомоги з обласного бюджету виділено кошти в сумі 4140,9 тис. грн. 2718 особам, які звернулися за наданням допомоги. 

З інших питань надійшло 667 (38,3 % від загальної кількості) звернень: призначення і виплата різних видів допомог – 89; призначення, виплата, перегляд розміру пенсії – 33; отримання соціальних виплат, субсидій, користування пільгами – 296; пільгове перевезення пасажирів – 11, забезпечення інвалідів автотранспортом, технічними та іншими засобами реабілітації – 42; забезпечення пільгового санаторно-курортного лікування – 32; одержання пільг особами, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС – 22, забезпечення житлом та ремонт житла на пільгових умовах – 24, робота закладів соціального захисту, територіальних центрів, влаштування та переведення до будинків-інтернатів – 61, визначення соціального статусу – 12, неправомірні дії посадових осіб місцевих органів влади і управління – 7, інші питання – 38.
Стан роботи із зверненнями громадян перебуває на особистому контролі у директора Департаменту. 
Заступник директора Департаменту  
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