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	ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ  СОЦІАЛЬНОГО  ЗАХИСТУ   НАСЕЛЕННЯ




Н А К А З

05.12.2017
                                        м. Полтава                                             № 100
	Про експертну комісію




Відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Порядку утворення та діяльності комісій з проведення експертизи цінності документів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2007 року № 1004, Типового положення про експертну комісію державного органу, органу місцевого самоврядування, державного і комунального підприємства, установи та організації,  затвердженого наказом Міністерства юстиції України 19.06.2013  № 1227/5, з метою проведення експертизи цінності документів та у зв’язку із кадровими змінами
НАКАЗУЮ:

1. Утворити експертну комісію Департаменту соціального захисту населення Полтавської облдержадміністрації у складі:

        Новосад Ліана Григорівна – заступник директора Департаменту – начальник управління соціально-правових відносин, голова комісії;
Болюта Віра Миколаївна – начальник управління кадрової роботи та у справах соціального захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, заступник голови комісії;
       Бурбига Лідія Федорівна – заступник начальника управління – начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціально-правових відносин;

Кармазін-Денисенко Лариса Олексіївна – начальник відділу правового забезпечення та у справах внутрішньо переміщених осіб;

       Федіна Тетяна Леонідівна – заступник начальника управління – начальник відділу грошових виплат та компенсацій, субсидій та пільг управління соціального захисту населення;

       Добрянська Інна Григорівна – заступник начальника управління – начальник відділу у справах соціального захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи управління кадрової роботи та у справах соціального захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи;

       Дергай Олена Миколаївна – заступник начальника планово-фінансового відділу управління фінансів та стаціонарних установ;

       Іщенко Алла Володимирівна – заступник начальника відділу бухгалтерського обліку, звітності;

       Мельченко Тетяна Володимирівна – начальник відділу у справах інвалідів та ветеранів управління соціального захисту населення;

Дорошенко Ірина Олегівна – головний спеціаліст відділу управління персоналом та документування управлінської діяльності управління кадрової роботи та у справах соціального захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи (відповідальна за архівний підрозділ), секретар комісії;

       Кравченко Людмила Володимирівна – головний спеціаліст відділу формування НАФ та діловодства Державного архіву Полтавської області (за згодою).

       2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ директора Департаменту від 06.11.2015 № 81 «Про експертну комісію».
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління – соціально – правових відносин Новосад Л.Г.

Директор Департаменту                                                                      Л.В.Корнієнко
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